Einschub schriftliche Subtraktion - Erweiterungsverfahren

Schriftlich subtrahieren

Berechne den Unterschied jeweils auf zwei Arten.
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Ilona hat 435 € gespart. lhr kleiner Bruder Jens hat erst 123 € gespart.
Wie viel € hat llona mehr gespart als Jens?
Subtraktionsaufgabe: 435-123 =
Ergénzungsaufgabe: 123 + =435
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feststellen.
Einer: 3 plus wie viel gleich 5? 3+|2|=5
Zehner: 2 plus wie viel gleich 3? 2+|1|=3
Hunderter: 1 plus wie viel gleich 4? 1+|3|=4
Betone jeweils
die Ergebniszahlen
im gelben Quadrat.
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Einschub schriftliche Subtraktion - Erweiterungsverfahren

Voriibungen zur schriftlichen Subtraktion mit Ubertrag

Berechne bei den Aufgaben 1 bis 6 die Unterschiede. Was fallt auf?

Ute hat €. Ute hat jetzt €. Ute hat jetzt €.
Benni hat €. Benni hat jetzt €. Benni hat jetzt €.
Unterschied €. Unterschied €. Unterschied €.

2) 762 - 150 = (3720 - 50 = @232 + =460 (5)536 + =580
752 — 140 = 730 — 60 = 242 + = 470 535 + & = 579
742 - 130 = 740 - 70 = 252 + = 480 534 + =578

- = - = +8 = + 8 =

Gramm Gramm Gramm Gramm
Unterschied Gramm Unterschied .Gromm

Rechne und sprich wie auf Seite 66 a.
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